

Ato de Criação do Secretário da Educação de 29/11/1967, publicado no D.O.E. de 01/12/1967



Sara Pagliuso, irmã da Profª Felícia descerrando a placa de inauguração em 1975.





Autoridades junto aos irmãos da Prof^a Felícia na inauguração do prédio.

Familiares sendo homenageados



Felícia Adelvais Pagliuso

Nasceu em Taquaritinga a 5 de março de 1928, sendo filha do médico Ernesto Pagliuso e de dona Eleonora Anna Éster D´ Ippolito Pagliuso.

Na idade pré-escolar frequentou o Colégio das Madres Agostinianas, onde fez a sua primeira comunhão.

O curso primário realizou no Grupo Escolar de Taquaritinga, hoje: EM Domingues da Silva.

Em São Paulo, fez o curso ginasial no Colégio Santa Marcelina; sendo que, também diplomou-se como professora primária por essa mesma escola em 1945. Voltando a Taquaritinga, dedicou-se à nobre missão de ensinar, começando na Fazenda Santa Luzia, removendo-se depois para a Fazenda Contendas, ambas desta cidade.



Ingressou no Magistério oficial, na cidade de Jales, na Escola da Fazenda Córrego do Cavalo. Em sucessivas remoções, passou por Ariranha, Guariba e Jaboticabal.

Sempre voltada para o aperfeiçoamento do magistério, fez o Curso de Especialização Pré-Primária, na cidade de Catanduva. Fixou-se, posteriormente, em Taquaritinga, como professora do Curso Pré-Primário do Grupo Escolar Prof Amando de Castro Lima, onde dedicava-se inteiramente ás crianças menos favorecidas. Ala permaneceu até 11 de Julho de 1975.

Felícia Adelvais Pagliuso tinha a leitura como seu passatempo predileto. Dedicava-se também a fazer versos. Estudou Piano e Acordeon.

Reconhecendo o mérito da ilustre Professora, o Governo de São Paulo, pela Lei Estadual nº 1874, de 16 de dezembro de 1975, denominou Escola Estadual de 1º Grau **Profº Felícia Adelvais Pagliuso** o grupo escolar da Vila São Sebastião, em Taquaritinga.

FONTES DE PESQUISA E AUTORIA

Acervo Histórico da EE Profª Felícia Adelvais Pagliuso Autoria: Equipe Gestora da EE Profª Felícia Adelvais Pagliuso Todas as informações contidas neste documento são de exclusiva responsabilidade de: Sueli Aparecida Guandalini Mazzini